证券代码: 873879 证券简称: 开发科技 主办券商: 华泰联合

成都长城开发科技股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、传闻简述

(一) 传播情况

传播时间: 2024年12月

传播方式: 网络

(二) 传闻内容

公司职工代表监事王晓红学历信息披露存在矛盾: 2022年,公司申请在 全国中小企业股份转让系统挂牌时《公开转让说明书》中披露王晓红的学历 为本科; 2023 年 12 月, 公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北 京证券交易所上市时首次申报的《招股说明书》披露其学历为中专; 2024 年 11月,《招股说明书》披露其学历为大专。在先后三份信息披露文件中,王 晓红学历有三个不同版本,信息披露存在矛盾。

二、澄清声明

(一) 传闻事项属实情况

2022年,公司申请在全国中小企业股份转让系统挂牌时,因相关人员工 作瑕疵,将《公开转让说明书》中职工代表监事王晓红的学历由中专误披露 为本科,存在信息披露错误。

2023年12月,公司提交向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证 券交易所上市的申请文件,《招股说明书》中披露其学历为中专;2024年1 月, 王晓红取得其在电子科技大学的大专学历: 2024年3月, 公司补充更新 第一轮问询回复内容后的《招股说明书》首次更新其学历信息由中专变更为大专;2024年11月版本《招股说明书》亦披露其学历为大专。

针对王晓红的学历信息,除《公开转让说明书》中存在披露错误外,公司各版本《招股说明书》等文件中均披露无误。

(二)董事会核查情况

公司董事会高度重视上述网络传播内容,经对传播内容进行核实,确认《公开转让说明书》中王晓红的学历信息存在披露错误,特此向投资者深表歉意,敬请谅解。

(三) 郑重提醒

网站 www.neeq.com.cn 为公司的信息披露平台,本公司发布的信息以在上述指定平台的公告为准,请广大投资者理性投资,注意风险。

三、备查文件目录

无

成都长城开发科技股份有限公司 董事会 2024年12月11日